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Exercice II 

 



Exercice III 

 

Exercice IV 

 

Exercice V 

 



Exercice  VI 

 

                                                                            

                                                                                              = -1 (méthode escalier). 

2) Une coquille s’est glissée dans l’énoncé : c’était l’équation de TB qui était ici attendue : 

TB a pour équation réduite : y = mx + p, et d’après la question 1) : m = f’(1) = = -1, donc : y = -x + p. 

De plus B(1 ; 2) appartient à TB, donc :  2 = -1 + p, bref, p = 3 et TB a pour équation réduite : y = -x +3. 

Si on se tenait à ce marqué dans l’énoncé de la question 2), alors :  

On calcule le coefficient directeur de (AB), noté m, avec : m = 
𝑦𝐵−𝑦𝐴

𝑥𝐵−𝑥𝐴
=

2−𝑒

1−
1

𝑒

=
𝑒(2−𝑒)

𝑒−1
. 

(AB) a pour équation réduite : y = 
𝑒(2−𝑒)

𝑒−1
𝑥 + 𝑝. 

Or B(1 ; 2) appartient à (AB), donc ses coordonnées vérifient l’équation : 2 = 
𝑒(2−𝑒)

𝑒−1
 + p , donc p = 2 - 

𝑒(2−𝑒)

𝑒−1
 = 

𝑒2−2

𝑒−1
 et  

y= 
𝑒(2−𝑒)

𝑒−1
𝑥 +

𝑒2−2

𝑒−1
.  Ces deux réponses étaient ici acceptées au vu de la coquille.  
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Exercice VII 
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